Az eredeti halozatot egy jobban attekinthetd rajzon dbrazoljuk, az ellenallasok k6zos értékét R-rel jeloljiik.

A két parhuzamosan kapcsolt R ellenéllas eredGje R/2. a két sorosan kapcsolt ellenallas ereddje 2R. Ezért a B és C
pontok kozott nem folyik dram, barmekkora is az Ry ellenéllas értéke, hiszen az AC és az AB-ag ellenallasa ugyanagy
aranylik egymashoz, mint a CD és BD 4ag ellenallasa:

(R/2): R=R:2R,

a B és C pontok kozott nincsen fesziiltségkiilonbség (hidkapcsolas). Tehat a halozat felvett teljesitménye R4-t6l fiig-
getlen. A halozat R, ered6 ellenallasanak kiszamitasakor Ry-et figyelmen kiviil hagyhatjuk, (3/2)R és 3R nagysagu
parhuzamosan kapcsolt ellenallasok eredgjét kell csak kiszamitanunk:

1/R.=2/(3R)+1/(3R) =1/R, innen R. = R.
Ennek alapjan a halézat teljesitménye

676
= . = 2 = — ~ .
P=U-1=U%/R 92,5VA 7,3 watt
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A felvett teljesitmény természetesen a fentiek értelmében nem valtozik, ha Ry értékét 4, 27-szeresére noveljiik vagy
csokkentjiik.



